

联合国“维和部队宝宝”:爸爸去哪儿



▲海地妇女罗莎·约瑟夫和2岁的儿子安德森·约瑟夫。约瑟夫16岁时怀孕,她说,孩子的父亲是一名来自乌拉圭的维和人员。



▲5岁的海地女孩萨沙·巴里奥斯拿着一张照片。母亲罗莎莱恩·杜佩瓦勒告诉她,这是她的父亲,一名来自乌拉圭的维和人员。

整理/陈决

提起联合国的“维和部队”,人们往往容易联想到“正义之师”、“和平之师”。但近两年来,联合国却不得不悄无声息地为一部分维和队员“善后”:因为随着维和部队的足迹传播到世界各地的并不仅仅是和平,有时候还有“维和部队宝宝”。这些由维和人员和当地妇女生下的私生子往往生在动乱落后地区,大部分缺衣少食,生活困苦。为此,联合国开始为“维和部队宝宝”提供DNA亲子鉴定,帮助他们找爸爸。

已有29名“维和部队宝宝”找爸爸

维和部队宝宝的“爸爸去哪儿”事件开始于2014年1月,联合国维和部队办公室向各地维和部队去电,指示他们如何处理当地居民声称生下“维和部队宝宝”的情况。联合国官员解释说,在收到相关投诉后,联合国将与涉事维和人员的国家政府联系,协商由哪一方提供亲子鉴定,具体程序是采集母亲、子女和疑似父亲的DNA,然后对比结果。

但这一检验并非强制性,即便在联合国向相关国家施压的情况下,回应率也仅仅在20%左右。而当事涉及强奸和与未成年人发生性关系时,情况就会变得更为复杂,因为联合国并无开展刑事调查的权力。自从2010年1月以来,联合国维和部队收到的29例“维和部队宝宝”投诉中,就有14例涉及未成年少女,接近总数的一半。

维和人员被曝与海地200多名女性性交易

在过去的几十年间,大约12.5万名维和士兵被部署到全球16个地点,大部分位于非洲和中东。维和人员和当地人发生性交易甚至性侵害的情况时有发生,没有人知道究竟有多少“维和部队宝宝”在这一过程中诞生。

根据媒体本月曝光的联合国最新报告,一些维和人员涉嫌在海地与200多名女性进行性交易,向后者“支付”食品、药品和生活用品等。报告同时指出,维和人员性剥削事件数量被严重低估。

2004年2月,海地总统阿里斯蒂德下台流亡后,联合国安理会向海地派遣了维和部队以帮助稳定当地局势。截止今年3月底,海地共有超过7000名维和人员。队伍大了,便有个别队员“耐不住寂寞”,不仅和女性发生性关系,更传出了性侵儿童的丑闻,引发了该国的大规模抗议。

媒体还报道说,去年8月,联合国驻海地维和部队方面将数名声称自己生下“维

和部队宝宝”的海地妇女和孩子们送到太子港,采集他们的DNA,并要求相关国家提供涉事维和人员的DNA样本。

士兵摊上事儿,联合国表示“零容忍”

这并不是维和队员首次因沾花惹草而摊上事儿。负责维和事务的联合国助理秘书长卢特女士曾在一次新闻发布会上表示,由于联合国每年有来自100多个国家和地区的将近20万人轮换参与各地的维和任务,其中难免会有人“品行不端”。

如在2005年,联合国发现驻刚果(金)稳定特派团维和人员与当地女子和未成年少女发生性交易,以食物和微薄现金诱使对方就范。联合国随即宣布“零容忍”政策,要求实施维和人员行为规范。

“我们决心彻查此事,并且提高以后处理此类问题的力度。”卢特女士表示,从2004年1月到2006年11月期间,联合国所调查的涉嫌

维和人员已经达到319人。调查包括了在此期间开展的所有维和任务,涉及东帝汶、中东、非洲、科索沃和海地等地。根据调查结果,联合国已经解雇了18名雇员,遣返17名联合国警察和144名军事人员。

而不愿公开姓名的联合国官员就“维和部队宝宝”亲子鉴定一事说,尽管驻扎时间可能长达经年,但联合国严禁维和人员和当地居民发生性关系。不过,维和人员相互发生关系或与并不构成不对等关系的人发生关系,并不在联合国规定不允许的范围之内。

对于已经播下的“种”,联合国秘书长潘基文建议成立一个基金,为这些“维和部队宝宝”提供资助。但即便是已经通过DNA对比确立了亲子关系的情况,也需要相关法律手续来确认这种关系。而根据潘基文在今年2月发布的报告,亲子鉴定已经确立了4名“维和部队宝宝”和维和人员的亲子关系。

链接 >>

中国维和部队:

25年零违纪、零遣返

今年4月,我国国防部维和办和总政宣传部曾举行情况介绍会,全面介绍解放军参加联合国维和行动25年来的情况。

国防部维和事务办公室副主任李修华介绍,25年来,中国维和官兵始终模范遵守联合国维和人员行为准则和当地法律法规,保持了“零违纪”和“零遣返”。2014年,联合国马里特派团司令在视察中国维和部队时赞扬,“你们是最好的部队,你们纪律严明、堪当重任,拥有你们是我们的骄傲”。联合国刚果(金)维和特派团司令感慨地说:“中国部队最令我放心。”

而上文中维和部队队员与当地女性发生关系,生下“维和部队宝宝”的情况,拥有钢铁纪律的中国维和军人就能洒脱地直接“PASS”。

这不,驻扎在西非马里加奥地区的中国维和部队就曾有过类似的“艳遇”。有段时间,维和部队防区附近经常出现几个穿着暴露的女人。每次官兵路过,她们都会热情招手、频繁飞吻,力图吸引官兵注意。对此,我国的维和官兵始终严守法规制度,坚决予以回绝和驱离。

首批赴马里维和部队警卫分队快反排排长李庆昆表示:“针对出国后遇到的新情况新问题,维和部队及时开展法纪宣传教育,引导官兵认清严守法规制度的重要性,自觉在心中筑起法纪防线。”

纪律严明的“中国蓝盔”拒绝诱惑,不仅维护了威武文明之师形象,而且预防了不轨图谋。后经查实,这些女人被恐怖分子利用,意欲侦察我维和部队的兵力部署和活动规律。

长期在国外执行任务,如何做到在复杂环境中确保言行举止不失范?我国维和官兵的回答是:心里紧绷一根弦,依据法纪规范言行!

小艾草大功效 艾在端午好时节

端午自古是排湿、排毒、防疫祛病、避瘟驱毒的时节。传统习俗中,有端午节饮艾叶汤,喝艾叶粥,洗艾叶澡的养生方法。随着科技发展,现代人们创新了许多使用艾叶的方法,比如常见的艾条,除此之外,还有一些古今融合高科技方法。美时慕养生专家刘雅利介绍到,该美容院的高科技艾灸手段,原理是用远红外线把

艾药发挥出来,通过臀部更快的传导到人体内,再配合脐部给药,主要功效是排毒、祛湿、驱毒、杀菌、减肥。

在美时慕会所内,客户正在使用艾草进行熏香,能闻到浓浓的艾草味,但看不到平时艾草产生的浓烟。客户做完后,觉得全身发热,轻松、清爽。美时慕养生专家对日常的使用艾草提出了一些建议:艾草煮

水泡澡是端午养生的良方,用煮好的艾草水泡全身,可以疏通身体排毒的通道,达到排毒效果。选择美时慕的哈尼药浴,可以更好的排毒、祛湿、驱寒、杀菌、减肥。

据了解,美时慕专业美容养生机构,还将在夏季举行以排毒为主题的养生之旅,向更多的市民普及健康美容养生理念。

